## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫНЫҢ КҮМЕРТАУ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



## СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

**КАРАР** РЕШЕНИЕ

О досрочном прекращении полномочий депутата Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан Лихачевой Т.А., избранного по единому городскому избирательному округу

Рассмотрев заявление депутата Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан Лихачевой Т.А., избранного по единому городскому избирательному округу, в соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и пунктом 2 части 9 статьи 22 Устава городского округа город Кумертау Республики Башкортостан, Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан решил:

досрочно прекратить с 25 февраля 2021 года полномочия депутата Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан Лихачевой Татьяны Анатольевны, избранного по единому городскому избирательному округу, в связи с отставкой по собственному желанию.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г. Кумертау 25 февраля 2021 года № 7-3